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1 ANSPRECHPERSONEN 
Köchle Thomas Hochrainer Lino 

Tel.: +43 650 700 2150 Tel.: +43 664 3410201 

Mail: tkoechle@gmail.com Mail: lino.hochrainer@gmail.com 

2 BESCHALLUNG 

2.1 FOH (Front of House) Anforderungen 
• Mischpult mit mindestens 20 XLR-Eingängen 

• PA-System geeignet für laute Rock-/Metal-Konzerte bzw. dem Veranstaltungsort 

entsprechend dimensioniert 

• Kompetenter Tontechniker vor Ort 

2.2 Monitoring 
Die Band verwendet ein eigenes In-Ear-Monitoring (im Frequenzbereich 823-832 MHz bzw. 

863-865 MHz), daher wird kein Bühnenmonitoring benötigt. Es wird jedoch eine 

professionelle PA-Anlage mit ausreichender Leistung für den Veranstaltungsort 

vorausgesetzt. 

 

Dem Mischer werden alle Gesangs-, Gitarren- und Bass Drum Sound Signale über das 

Monitoring-Rack zur Verfügung gestellt: 

 

Signale Person 

Gesang 1 (Main Vocals: Growls + clean) Lino 

Gesang 2 (Backing Vocals: clean) Edi 

Gesang 3 (Backing Vocals: Growls) Michi 

Kick Tom 

Rhythmus-Gitarre Michi 

Lead-Gitarre Peter 

Bass Edi 

3 BÜHNENPLAN/-AUFBAU 
• Idealerweise sollte die Bühne mindestens 6m x 4m betragen 

• Drum-Riser bevorzugt (wenn vorhanden) 

• Idealerweise Möglichkeit zum Aufhängen eines Banners (Backdrop) bzw. alternativ die 

Möglichkeit Inhalte auf eine Leinwand zu projizieren 

3.1 Backline (Equipment) 
Grundsätzlich erfolgt eine Abstimmung zwischen der Band und dem Veranstalter bzw. FOH-

Techniker über die am Veranstaltungsort vorhandene Backline, vor allem betreffend 

Schlagzeug. Jedenfalls selbst von der Band mitgebracht werden: 

• 2 Gitarren mit eigenen Verstärkern & Pedalboards 

• 3 Gesangsmikrofone: 1 Funkmikro und 2 kabelgebundene 

• Bass mit Verstärker (+Lautsprecher wenn erforderlich) 
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Wenn die Backline vom Veranstalter gestellt wird, gelten folgende Anforderungen betreffend 

Schlagzeug: 

• 1-2 Stk BD 22“ (zweite BD optional) 

• 1 Stk TOM 1 10“ 

• 1 Stk Tom 2 12“ 

• 1 Stk StandTom 1 16“ (opt. 14“) 

• 1 Stk StandTom 2 18“ (opt. 16“) (zweite ST optional) 

• 6 Stk Beckenstative (unbedingt mit intakter Sleeve) 

3.2 Mikrofonierung 
Die Entscheidung betreffend Mikrofonierung wird grundsätzlich dem FOH-Techniker 

überlassen. Nachfolgend eine Übersicht wie der FOH-Techniker die Signale erhält. 

 
Instrumente/Vocals via Splitter vom 

Monitoring-Rack 

Mikrofone Anmerkung 

Schlagzeug (Tom)    

 TomTom  x jede separat 

 Snare  x top + bottom 

 HiHat  x  

 Overhead  x 2 x Kleinmembran 

 Bassdrum (getriggert) x   

Rhythmusgitarre (Michi) x   

Leadgitarre (Peter) x   

Bassgitarre (Edi) x   

Vocals Leadvocals (Lino) x   

 Backingvocals 1 (Michi) x   

 Backingvocals 2 (Edi) x   

 

3.3 Stromversorgung 
• Ausreichend getrennte Stromkreise mit entsprechender Leistung (230V/16A) 

• (Mehrfach)Steckdosen für jeden Musiker (siehe Stageplan) 

• Ergänzend zum musikalischen Equipment werden 2 Nebelmaschinen mit je max. 850 

Watt verwendet 
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3.4 Stageplan 

• Variante 1 (schwarzer Rahmen): mit Gitarren- und Bass-Lautsprecher 

• Variante 2 (roter Rahmen): ohne Gitarren- und Bass-Lautsprecher – direkt über die PA 

 

 


